multimeter DT890B+

KoMnaKkTHbIN, U3HOCOCTONKUN, 3 1/2 - pa3paaHbll MynbTUMETP NpegHasHayYeH A5 U3MepeHus NOCTOSIHHOMO U NepeMeH-
HOro HarnpshKeHus, NOCTOSAHHOIO0 W MEepeMeHHOro Toka, COMPOTUBJIEHUS, €MKOCTU, NPOBEPKU AMOAO0B, TPaH3MUCTOPOB,
3BYKOBOW NMPO3BOHKMW. HeKOTOpble MOoAeNn NO3BONSAIT TakXXe N3MepAaTb YacToTy M TemnepaTypy. MeToa namepeHuin - ALM
ABOMHOrO WMHTErpMpoBaHMs C aBTOMAaTU4YeCKOW KOppeKuWen Hyns, aBTOMAaTUYECKUM OrnpeaeneHUeM MOASPHOCTU U
WHAMKaunen neperpysku. lNonHas 3awmTa oT neperpys3ok. iaeaneH Ans npuMeHeHns B NOSIEBbIX YC0BUAX, nabopaTtopuu,
MacTepCcKunx, Ans xo66um 1 B fOMaLLIHEM X03AACTBE.

OMUUCAHME

OT-agoB-+

30 NO3MUKMOHHbIM NepekaoyaTenb pexmnmos paboT n Nnpeaenos.
Bbicokas uyBcTBUTENBHOCTL - 100MKB.

ABTOMaTM4yeckas nHAnKaumsa neperpyskm - "1".
ABTOMaTM4YecKoe onpeaeneHne nosIspHOCTU NOCTOAHHOIO TOKa
WUN HanpsHkeHus.

e Bce npeaenbl 3awMLeHbl OT Neperpysok.

e l3MepeHune conpotusnenmsa ot 0,1 Om go 200 MOM.

e WN3mepeHue emkoctn ot 1 Nn® o 20 mMkd.

e [lpoBepka AnOAOB NpPSAMbIM CTAabusibHbIM TOKOM 1 MA.

e l3MmepeHune h21E TpaH3ucTopos npu Ib=100 MKA.

To4yHOCTb - £(nokasaHue + KON-BO eAuHuUL, cYeTa).
TouyHOCTb rapaHTMpoBaHa B TedyeHun 1 roga npu 23+5°C 1 OTHOCUTENBHON BAAXHOCTH
MeHee 75%.

OBLUME XAPAKTEPUCTUKHA

1999 uncen (3 '/, pa3paga) c aBToMaTUUECKUM

MakcumyMm aucnnes
oripeAeneHnem nonsapHoCTU U eanHUL, U3MEPEHNS.

MeToa nHankauum XKW avcnnen
MeTo4 U3MepeHumn AL aBOMHOro MHTErpMpoBaHms
MHankaumns neperpysku "1" B cTapweM paspsae

Makc. cuHdasHoe

HanpsHKeHue 500B noct/nepem 3.
CKopocTb n3mMepeHuit 2-3 N3MepeHUs B CeK.

TemnepaTtypa

o 23C £5°C
rapaHTMPOBAHHOMN TOUYHOCTHU

Pa6oTta: 0°C +40°C
XpaHeHue: -10°C +50°C

MuTtaHue 9B 6artapes tvna "KpoHa"

MHTepBan TemnepaTyp

NHankaumnsa paspsaa 6atapes CuMBON Ha Aucnsee

Pazmep 88x170x38 MM
Bec 340r (Bknwovas 6aTtapeto)
MpuHaanexHocTn WHCTpyKumMS, Wwynbl, kKopobka

NMOCTOAHHOE HAMNPAXEHMUE

MPEAOEN PA3PELLEHUNE TOYHOCTb
200 mB 100 mMkB +0,5%=*1 en cueta
2B 1 MB +0,5%=1 en cyeTa
20 B 10 B +0,5%=1 en cueta
200 B 100 mB +0,5%=1 en cyeTa
1000 B 1B +0,8%=*2 en cueta

BxogHoe conpotusnenne: 10 MOM Ha Bcex npegenax.
3awmTa ot neperpy3ok: 1000 B noCTOAHHOrO Man NMKOBOro Ne-peMeHHOoro Toka Ha Bcex npeaenax.
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MEPEMEHHOE HANMPSAXXEHUE

MPEOEN PA3PELLEHWNE TOYHOCTb
200 mB 100 mkB +1,2%=3 en cyeTa
2B 1 vB +0,8%=*3 en cyeta
20 B 10 vB +0,8%=*3 ea cyeta
200 B 100 MB +0,8%=3 ef cueTa
750 B 1B +1,2%=3 en cyeta

BxoaHoe conpoTtusneHue: 10 MOM Ha Bcex npeaenax.

Advana3oH yacToT: 40y - 400Iy,.

3awmTa oT neperpy3ok: 750 B apd. nnam 1000 B nnkosoro Ha Bcex npeaenax, kpome 200
MB (15 cek. makcumym 300 B adhd.).

Kanubpoeka: CpegHee (3¢pd. cmHycomnabl).

NOCTOSIHHbINA TOK

MPEAEN PA3PELWLEHUE TOYHOCTb
2 MA 1 MKA +0,8%=*1 en cyeta
20 MA 10 MKkA +0,8%=1 en cyeta
200 MA 100 MkA +1,2%=*1 en cyeta
20 A 10 MA +2%=5 en cyeTa

3awuTa OT Neperpysok: nnaekuii npegoxpaHutens 0,2 m/ 250 B (npeaen 20 A He
3alMLLEH).
MakcuManbHbIN TOK Ha Bxoae: 20 A, He 6onee 15 cek.

NEPEMEHHbINA TOK

MPEOEN PA3PELWLEHUE TOYHOCTb
20 MA 10 MKA +1,2%=3 en cueTa
200 MA 100 MKA +2%=3 epn cyeTta
20 A 10 MA +3%=7 en cyeTa

3awunTa oT neperpysok: nnaBkuii npegoxpaHutens 0,2 M/ 250 B (npeaen 20 A He
3alMLLEH).

OwnanasoH vactoT: 40ly - 4000y,

MakcnManbHbIN TOK Ha Bxoae: 20 A, He 6onee 15 cek.

Kanubposka: CpegHee (3¢pd. cmHyconabl).

CONMPOTUBNEHMUE
NPEOEN PA3PELLEHUE TOYHOCTb
200 OmM 0,1 0Om +0,8%=3 en cyeta
2 KOm 1 Om +0,8%=1 ef cyeTa
20 KOm 10 Om +0,8%=*1 ep cueTa
200 KOM 100 Om +0,8%=1 en cyeTa

2 MOmMm 1 KOm +0,8%=1 en cyeta



